
   

  

 
MAJSTORSKA RADIONICA SUHOZIDNE GRADNJE 
24.02. – 01.03.2020. 
od 10 do 17 sati 
Sveučilišni Kampus Rijeka, Radmile Matejčić 3 
 
 “Izgradnja Suhozida vrlo je slična izgradnji odnosa u društvenoj zajednici. Kao što je svaki čovjek u zajednici 
jednako važan i vrijedan, tako je i svaki kamen pri izgradnji suhozida jednako važan i vrijedan, nebi li ta 
građevina opstala. Onaj mali jednako je važan kao onaj veliki, onaj u sredini jednako je važan kao onaj na 
vrhu, ali i onaj na dnu. Svaka je jedinka važna za cijeloviti opstanak, bila ona kamen u suhozidu ili osoba u  
društvu.” Andro Nigoević, udruga “4 grada Dragodid” 
 

 
Pozivamo sve zainteresirane na majstorsku radionicu izrade suhozida pod vodstvom mentora iz udruge 
“4 grada Dragodid”, koja će se održati od 24. veljače do 1. ožujka 2020., svakodnevno od 10 do 17 sati 
na lokaciji: Sveučilišni Kampus Rijeka, Radmile Matejčić 3 (teren pored Građevinskog fakulteta) 
 
Tehnika gradnje suhozida predstavlja nematerijalno kulturno dobro Republike Hrvatske, 2018. godine 
uvrštena na UNESCO-vu listu nematerijalne baštine čovječanstva.  
 
Radionica se provodi u sklopu programskog pravca 27 susjedstava Rijeka 2020 i projekta “I am not a robot” 
umjetnika Darka Fritza. Cilj radionice je osposobljavanje polaznika radionice o suhozidnoj gradnji na 
primjeru izvedbe umjetničkog rada. 
 
Radionica je besplatna. Za sve sudionike radionice osiguran je alat, zaštitne rukavice i topli obrok. Za 
sudjelovanje je potrebna čvrsta obuća, radna odjeća i obavezna prijava po danima. 
 
Radionice svakodnevno započinju kratkim uvodnim predavanjem i uputama.  
 

 
Prijave: Za prijavu na radionicu molimo obratiti se na e-mail: maja.pratengrazer@rijeka2020.eu ili na broj 
telefona: 091 61 26 319 
Prijaviti se možete za svih sedam dana radionice, ili za pojedinačne dane, sukladno vlastitim 
mogućnostima. U sklopu prijave potrebno je istaknuti jedan ili više dana za koje se prijavljujete.  
 

 
Susjedstvo Sveučilišni Kampus - jedno je od 27 susjedstava projekta Rijeka 2020 – Europska prijestolnica 
kulture.  
 
Darko Fritz - Umjetnik, istraživač, kustos suvremene i medijske umjetnosti, grafički dizajner i oblikovatelj 
izložbi. Studirao je arhitekturu na Sveučilištu u Zagrebu [1986 - 1989] i vizualnu umjetnost na 
Rijksakademie van Beeldende Kunsten u Amsterdamu [1990. - 1992.]. 

mailto:maja.pratengrazer@rijeka2020.eu
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/gradski-projekti/realizirani-projekti/kampus-sveucilista-u-rijeci/
https://darkofritz.net/


   

  

U svom umjetničkom radu koristi razne medije – kritički prateći razvoj tehnologije (od 1988. koristi video) 
koja mijenja društvo, no ostvaruje i niz projekata u netipičnim medijima i u javnom prostoru, kao što su 
regulacija tramvajskog prometa i hortikulturalne instalacije. Preuzima gotove medijske sadržaje, primjerice 
obavijesti o serverskoj grešci na internetu (Internet koristi kao umjetnički medij od 1994.), koje transponira 
u druge medije, organske ili nisko i visokotehnološke. 
 
Udruga 4 Grada Dragodid - osnovana je 2007. godine, a počeci djelovanja sežu još u 2002., kad je održana 
prva međunarodna suhozidna radionica u selu Dragodid kod Komiže na Visu. Danas su prisutni na raznim 
lokalitetima diljem hrvatske obale i u drugim zemljama; sjedište udruge je u Šapjanama kod Rijeke, a glavna 
radionica održava se u selu Petrebišća na Učki. 
Glavne aktivnosti udruge su organizacija i vođenje suhozidnih radionica te provođenje istraživanja 
suhozidne baštine u suradnji s lokalnim partnerima, izvornim nositeljima umijeća gradnje suhozida i 
poznavateljima lokalnih tradicija. 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.dragodid.org/

